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  )   هاي مثلثاتي سبت) (فصل چهارم ـ روابط تكميلي بين ندادي االله(
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  )   هاي متمم ثلثاتي زاويههاي م ) (فصل چهارم ـ نسبتدادي االله(
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  )   توابع مثلثاتي) (فصل چهارم ـ دادي االله(
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 ) (فصل سوم ـ رسم نمودار توابع به كمك انتقال)   دادي االله(
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  مثلثاتي در هر ربع)   ) (فصل چهارم ـ علامت چهار نسبت دادي االله(
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  ) (فصل چهارم ـ رسم تابع سينوس و كسينوس)   دادي االله(
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  هاي مثلثاتي)    ـ روابط تكميلي بين نسبت) (فصل چهارم دادي االله(
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  اعمال جبري روي توابع)   ) (فصل سوم ـ دادي االله(
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  )   هاي مثلثاتي روابط تكميلي بين نسبت) (فصل چهارم ـ دادي االله(
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  )   مثلثاتي هاي نسبتروابط تكميلي بين چهارم ـ ) (فصل با تغيير 91سراسري رياضي ـ (

ـ اگر» 3«گزينه  -14
   

2
tanگاه باشد، آن  tan 1    خواهد بود، (زيرا

  
2

  حال از طرفين تانژانت بگيريد)، در اين سؤال:  
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  هاي مثلثاتي)    ) (فصل چهارم ـ روابط تكميلي بين نسبتدادي االله(
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  )   اي مثلثاتي زاوياي متممه نسبت) (فصل چهارم ـ دادي االله(

yـ نمودار تابع» 1«گزينه  - 18 cos(x )    yرا ابتدا تبديل به 3 cos(x)     كنيم.  كنيم و حال اين نمودار را رسم مي مي 3

  

  و رسم نمودار تابع كسينوس)    هاي مثلثاتي زاوياي مكمل ) (فصل چهارم ـ نسبتدادي االله( دارند. تلاقيدو نمودار در چهار نقطه 
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 )   توابع مثلثاتي) (فصل چهارم ـ دادي االله(


